



苏迪曼杯抽得上签 小组出线毫无障碍

中国羽毛球队目标卫冕

本报讯 (记者 王志灵) 苏迪曼杯世界羽毛球混合团体赛分组抽签仪式昨天在广州举行，中国队抽签有利，同组只有印尼一支强队，以小组前两名出线将毫无障碍。

丹麦、马来西亚和韩国三支强队同在 A 组，这三支球队将为两个半决赛名额残酷竞争，中国香港队在这一组实力最弱。B 组四支球队分别是：中国、印尼、英格兰和日本。

总教练李永波昨天在分析抽签结果时说：“小组赛少了一个强队，这样让中国队打进

前四名相对容易一点。但对中国队来讲，我们的任务是非常明确的，要想卫冕，那就需要战胜所有的对手。因此，多一个或者少一个强队就无所谓了。”

苏迪曼杯赛将于 5 月 10 日至 17 日在广州举行。本次苏迪曼杯共有 34 支队伍参赛，分为 4 个组别。但只有第一组中国等八支球队具有争夺冠军的资格。根据赛制，争冠组的八支球队先分两个小组进行小组循环赛，排名小组前两名的队伍晋级半决赛，再通过淘汰赛决出最后的冠军。

卫冕冠军中国队被列为此次比赛的三号种子。头号种子和二号种子分别是丹麦队和印尼队。据介绍，种子排位是按照 4 月 23 日公布的各单项世界最新排名而定，选取各参赛队在 5 个单项中排名最高的运动员的积分累加，就是该支队伍的积分。由于中国队主力选手缺席了北京奥运会后的多站国际比赛，目前的种子排位并没有显示中国队的真正实力。在今年全英锦标赛上囊括五枚金牌的中国队仍被视为本届苏杯的夺冠大热门。

斯诺克世锦赛奥沙利文无缘八强

本报讯 (记者 华心怡) 斯诺克世锦赛爆出最大冷门。卫冕冠军奥沙利文昨晚在第二轮第三阶段比赛中被对手艾伦打出 2 比 6 的小高潮，并以 11 比 13 的比分无缘八强。此外，中国选手傅家俊以 3 比 13 不敌墨菲，在两阶段比赛后便提前出局。至此，世锦赛中国选手已经全军覆没。

世界第一的奥沙利文在比赛前并没有将艾伦放在眼里。打得非常随意的他在第一阶段与对手战成 4 比 4 平，并以 9 比 7 领先进入第三阶段的比赛。最后时刻，艾伦突然发力，连下三局打得奥沙利文措手不及。艾伦也取得了 10 比 9 的领先优势。第 20 局，“火箭”围绕黑球连续进攻，试图冲击 147 分满分杆。不过在打入第 14 颗红球后，奥沙利文没能将黑球打进，比分停在 105 分。不过他已将总比分追至 10 比 10 平。此后双方各有胜负，比分上升为 11 比 11 平。此时又是艾伦一鼓作气，利用奥沙利文的几次失误连得两局。最终将比分锁定为 13 比 11，将卫冕冠军淘汰出局。赛后，奥沙利文掩饰不住自己的失望：“我今天打得太糟糕了，谁都能战胜我。”

同样早早出局的，还有中国香港选手傅家俊。在第一阶段的比赛中，傅家俊便以 1 比 7 大比分落后。第二阶段比赛，他继续萎靡，很快就以 3 比 13 的总比分告负。

F1 巴林站排位赛落幕 丰田首次包揽发车前排



■ 特鲁利(左)和格洛克为丰田车队包揽发车前排 本版图片 CFP

本报讯 (记者 厉苒苒) 北京时间昨晚，F1 巴林排位赛落下帷幕。丰田车队的两名车手特鲁利和格洛克表现出色，历史上首次包揽 F1 发车前排。而一周前刚刚在 F1 中国大奖赛中夺冠的红牛车队车手瓦特尔排名第三。

丰田车队的成功离不开去年整个冬天在巴林的试车，对赛道的熟悉以及对赛车性能的出色调校都让丰田赛车在昨天的排位赛中几乎所向披靡。35 岁的意大利老将特鲁利在第三节中以 1 分 33 秒 431 的单圈

最快成绩夺得杆位，他的队友、当天上午最后一次练习赛中成绩最好的格洛克落后 0.3 秒居次席。

不过丰田车队还无法高兴得太早，事实上特鲁利的赛车在排位赛中曾一度出现刹车问题，这也让他对明天的正赛心有余悸。“这不是一次简单的排位赛，我们很困难。”特鲁利在官方新闻发布会上说道，“我的赛车有一些问题，刹车踏板行程越来越长。赛车还需要再分析数据。我有点担心。”

前几站中压倒性的优势不再出现。本赛季前两站冠军、布朗 GP 车队的巴顿和巴里切罗分别第四、第六，迈凯轮车手汉密尔顿获第五名创下本赛季排位赛成绩新高，法拉利车队的表现依然难以尽如人意，马萨和莱库宁分列第八和第十位。

F1 巴林站的正赛将于北京时间今天 20 时正式开始。

新疆男篮欲换外援

本报讯 (记者 李元春) CBA 总决赛开始前，新疆队曾经向篮协申请更换外援未果，首场比赛的失利也更加坚定了该队换外援的决心。据了解，新疆方面已经再次向篮协提出申请，准备用新外援艾利斯换掉胡安，但由于还在等待国际篮联的澄清

信，艾利斯估计得到第 3 场总决赛才能出场。

本赛季，新疆队已经 3 次递交外援资料，但至今一个也没换成，不过新外援艾利斯目前已经抵达东莞并且进行了训练。根据资料显示，艾利斯毕业于美国维克森林大学，曾是马刺队当家球

星邓肯的校友。今年 25 岁的艾利斯身高 2.06 米，体重 120 公斤，场上主要司职大前锋，本赛季曾效力于美国发展联盟 NBDL 的苏福尔斯雄鹰队和塔尔萨 66 人队，场均数据是 7.1 分、6.9 个篮板。

其实新疆外援胡安是全队第一得分手，但由于他攻强守弱，无法在篮板方面给予球队更大帮助，此次换掉他也是无奈之举。

本报讯 (记者 厉苒苒) 昨天下午，安利纽崔莱 2008—2009 少年 NBA 挑战赛在长宁区多媒体广场举行。由世博小使者陈慈珏带领的“世博宣传快乐营”成员的到来，让挑战赛增添更多蓬勃朝气。

陈慈珏是上海的“世博小名人”。带着自己编写的《世博知识宣传手册》来到活动现场，她和她的伙伴们运动、宣传两不误。投篮、上篮、罚球、扣杀……高挑的陈慈珏不但是热心世博宣传的小先锋，还是不折不扣的篮球健将。而在活动现场宣传世博知识，也为 NBA 少年挑战赛注入了更加积极向上的意义。

据悉，之前两轮少年 NBA 挑战赛已经吸引了本市 4000 多名学生及家长参加。经过严格选拔，目前已产生 32 名优胜者，获得训练营资格。上海站比赛还剩下 2 个周末，将进行 4 场较量。

马术运动方兴未艾

本报讯 上海市马术协会年会昨天在上海市松声马术俱乐部举行。上海市马术协会去年以北京奥运会为契机，大力宣传马术运动，举办了多次马术知识培训班和马术业余比赛，并组织会员赴香港观看奥运马术比赛。协会今年将进一步壮大会员队伍，继续组织一系列马术专项培训班和马术比赛。

上海市马术协会成立于 2007 年 12 月，现有团体会员 10 家，个人会员 80 名。

F1 巴林站排位赛名次

名次	车手	车队
1	特鲁利	丰田
2	格洛克	丰田
3	瓦特尔	红牛
4	巴顿	布朗 GP
5	汉密尔顿	迈凯轮
6	巴里切罗	布朗 GP
7	阿隆索	雷诺
8	马萨	法拉利
9	罗斯伯格	威廉姆斯
10	莱库宁	法拉利

收视指南

上视五星体育今天 20 时将转播 F1 巴林站的比赛实况，明晨 1 时将转播西甲塞维利亚队与皇马的比赛实况，9 时将转播 NBA 季后赛火箭队与开拓者队第四场比赛的实况。

电子体育频道今天 20 时 30 分将转播英超阿森纳队与米德尔斯堡队的比赛实况。

新民网报网互动平台：请访问 HD.XINMIN.CN，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等



开春献礼

汇添富得利宝品牌旗下

汇添富得利宝理财产品

新蓝——赢春 7 号

年化收益率：1.8% - 1.95%

发行时间：2009年4月28日至2009年5月3日

投资期限：2009年5月4日至2009年5月27日（23天）

产品特点：开放式理财产品，流动性强，适合短期资金管理需求。

风险提示：产品净值可能因市场波动而波动，投资者应充分了解产品风险，谨慎投资。

EXPO 2010 SHANGHAI CHINA

交通银行